Ecuaciones polindmicas de grado mayor que dos

Kl Resuelve la ecuacién bicuadrada x* — 13x* + 36 = 0.

E Resuelve las siguientes ecuaciones polindmicas:
a) X =5 +6x=0

b) X* -5 +5¢+5x—6=0

c) ¥*—3x¥+3x—1=0

Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) —8(x—1)2-(x+3)-(2x—;)=0
b) 3 —7xX* —14x+24=0
c) 3X*+7°—x—-7x—2=0

d) X*+xX—-3%—4x—4=0



Solucionario

13+ V132—4-36
2
Y como x = +Vz, entonces, x = +V4 yx= =V/9. Por tanto, las soluciones son X, =2,X%=—2,X=3yXx,=—3

El Se sustituye x° por z y se resuelve la nueva ecuacién 22— 13z+30=0 = z=

= z;,=9yz,=4.

H Resuelve las siguientes ecuaciones polindmicas:
a) X’ —5x* + 6x=x(x*— 5x + 6) = x(x — 2)(x — 3)
Las solucionessonx=0,x=2yx=3
b) x* =5+ 5 +5x—6=(x— 1)(x+ 1)x — 2)(x — 3)
Las solucionessonx=1,x=2yx=3
o X¥=3¢+3x—1=Kx—1)°

La solucién es x = 1, que es raiz triple.

a) —8(x— 1)2-(x+3)-(2x—%>:0

xX=1x=-3;x=
b) 3xX’ —7xX' —14x+24=0

x+2)-x—3)-3x—4)=0 = x=—2;x=3;x=g
o 3X'+7X =X —-7x—2=0

x+1)-x—1)-x+2)-Bx+1)=0 = x=f1;x=1;x=72;x=f%
d) X*+x+3¢%—4x—4=0

X=2)x+2) - (+x+1)=0 = x=2;x=—2





